MunucrepcTBo o0pazoBanusi H Hayku Poccuiickoii @enepannu
DI'AOY BO «Kazanckuii (IlpuBosxkckuii) penepajbHblii yHUBEPCUTET
HNHCTUTYT (QyHIaMEHTAIBHON METUIIUHBI U OHOJIOTHH
ChnenuajabHocTH «JleuedHoe ne10», «CToMaToI0rusa», «MeauuHCKasg OHOXUMHUS»,
Kadenpa mopdonoruu u obmieit naronoruu
Hucuunnuna: PerenepaTuBHasi MeIuIMHA

BbanibHO-peiiTHHIOBasi CMCTEMa OLEeHKH 3HAHUH CTYJIE€HTOB.

1. YcTHBI onpoC B TEUCHHE KaXK10i 1abopaTopHOit paboThl. (2 Bompoca). 3a 1 3aHsaTHe
MO’KHO MOJIY4YUTh MAaKCUMYM 4 OaJia.
O011ee KOJIMYECTBO OAIITIOB 32 YCTHBIN OMPOC B TeUCHHE ceMecTpa — 20 6aoB.
2. Pedepar - 30 6a1710B.
Tembl 15t pedepatosn:
1) Teopust "HumK" CTBOJIOBBIX KJIETOK.
2) 'emonosTryeckasi CTBOJIOBas KJIETKA, CPABHUTEIIbHASI XapaKTEPUCTUKA C
ME3CHXUMHBIMU CTBOJIOBBIMH KJIETKAMH.
3) Temomeps! 1 TeOMepas3a CTBOJIOBBIX KiIeToK. [Ipenen Xeidmka.
4) BupycHble METOJIbI JOCTaBKH I€HOB B KJIETKH.
5) Hanowactuusl 1 BHyTpukieTouHas gocraBka JJHK.
6) OCHOBHBIE MPUHIUIIBI TOI00P JOHOPA U MOATOTOBKA PEIUIUEHTA K TPAHCIIAHTAIIIH.
7) Ponb Momeky1 r1aBHOTO KOMIUIEKca ructocoBmectumoctd HLA B pazputuu
TYMOPAJIBHOTO U KJIIETOYHOTO UMMYHHUTETA.
8) Hayunble pa3paOoTKH [0 BBIPAIIMBAHUIO MBIIIIEYHON TKAHU.
9) "MMMyHHBIEC TPUBWIICTHH", TPUBUIICTUPOBAHHBIC OPTaHBI.
10) MeTtonbl CTUMYIISLIMS aHTHOTeHE3a.
3. HUroro 3a cemectp 20+30 = 50 6a/s10B



